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ATA DA 22ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI

Aos seis dias do mês de agosto do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 22ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: CULA. Com a presença de quinze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação a Ata  da Sessão Ordinária  realizada no dia vinte e cinco de junho e, das Sessões Extraordinárias, realizadas, respectivamente, nos dias 28 de junho, 03 de julho, 05 de julho e 01 de agosto,  do ano dois mil e um. Pela ordem o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que gostaria de obter a cópia da Ata da Sessão do dia  03 de julho, pois ele não teve a oportunidade de ler a mesma, tendo em vista que esse documento não foi colocado em sua mesa. O Presidente respondeu que o  artigo 129 do Regimento Interno da Casa diz que a  Ata da Sessão anterior ficará à disposição dos Senhores Vereadores oito horas antes do início da Sessão para conhecimento. Disse, ainda, que todas as Atas colocadas em votação ficaram à disposição dos Vereadores, conforme preceitua o artigo citado. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA questionou se havia mudado o procedimento anterior, quando cópias das Atas eram entregues com antecedência aos Vereadores. O Presidente respondeu que desde o ano passado as Atas ficam à disposição dos Vereadores com oito horas de antecedência à Sessão. Disse, ainda, que era facultado ao Vereador o direito de solicitar a leitura das Atas. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA  solicitou que a leitura fosse feita pelo Senhor Secretário. Então o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a Ata da 10ª. Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA também solicitou a leitura da Ata da 11ª. Sessão Extraordinária e ainda solicitou que as atas anteriores ficassem à disposição dos Vereadores em suas mesas, como era feito anteriormente. O Presidente disse que essa solicitação seria considerada e então solicitou a leitura da Ata da 11ª. Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA também solicitou a leitura da Ata da 12ª Sessão Extraordinária. Então o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse  a leitura  da Ata da 12ª. Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA agradeceu a leitura das Atas, em especial, da Ata da 12ª Sessão Extraordinária, e disse que gostaria que fosse feita uma ressalva referente ao seu posicionamento e do Vereador Ednei Carreira, que não constaram da Ata da 12ª. Sessão Extraordinária. O Presidente disse que  o pedido seria atendido e que a ressalva seria feita em tempo na Ata da presente Sessão. As Atas acima relacionadas foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Secretária Executiva do FNDE – Ministério da Educação; do Secretário Executivo do Ministério da Saúde, notificando a liberação de recursos financeiros em favor do Município de Botucatu; do Gerente de Mercado da Caixa Econômica Federal/Bauru; da Presidência do Banespa,  em atenção ao Requerimento nº. 486/2001 e, OF.IM/213 da SABESP, em atenção ao Requerimento nº. 274/2001. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) VETO TOTAL aposto pelo Prefeito Municipal ao PROJETO DE LEI Nº. 021/2001, que deu origem ao Autógrafo nº. 3351, de 12/06/2001, que instituiu o Programa de renda Mínima no Município de Botucatu. 02)  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 016/2001- de iniciativa do Vereador  CALDAS, que dispõe sobre o uso de vias e logradouros públicos, espaço aéreo e do subsolo para implantação e passagem de equipamentos urbanos destinados à prestação de serviços de Infra-Estrutura por entidades de Direito Público e Privado.  03) PROJETO DE LEI Nº. 050/2001 -  de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que proíbe o transporte de água mineral e de mesa acondicionada em garrafão plástico retornável cheio ou vazio juntamente com outras cargas ou mercadorias no transporte entre empresas engarrafadoras e a empresa distribuidora/revendedora e entre estas e o consumidor final. 04) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 007/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, que altera o art. 4º da Resolução  nº. 278, de 20 de junho de 1995.  EMENDA ADITIVA ao Projeto de Resolução nº. 007/2001. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 547/2001 e 549/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 535/2001. Pela Ordem, o Vereador JÚNIOR COLENCI solicitou um minuto de silêncio em homenagem às vítimas das bombas atômicas, lançadas sobre as cidades japonesas de Hiroshima e Nagazaki, em 06 de agosto de um mil, novecentos e quarenta e cinco, sendo que nessa ocasião morreram cerca de cento e quarenta mil pessoas. O Presidente atendeu a solicitação e foi feito um minuto de silêncio. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador EDNEI CARREIRA, Presidente da Comissão Especial de Inquérito, que apura as irregularidades constatadas no abaixo-assinado integrante do Requerimento nº. 267, datado de 09 de abril de 2001, de Autoria dos Vereadores Sargento Chavari e Zé Fernandes. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES pediu a discussão do mesmo. O Presidente disse que o documento seria discutido ao final da leitura do expediente; do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 537/200. Pela Ordem o Vereador CAIO BENTIVENHA disse já ter feito matéria sobre o assunto e que gostaria de assinar o documento. Pela Ordem, o Vereador CARLOS TRIGO permitiu que o colega assinasse a sua propositura; do Vereador CALDAS, nº. 529/2001 e 530/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 532/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 534/2001 e 538/2001; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 540/2001 e 541/2001. Pela Ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse que também gostaria de assinar o Requerimento nº. 541 e então,  o Vereador ZÉ FERNANDES, autor da referida propositura, disse que todos os demais Vereadores poderiam assiná-lo. O Presidente disse que o documento ficaria à disposição para quem quisesse assiná-lo. Do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 544/2001; do Vereador REINALDINHO, nºs. 536/2001 e 539/2001. O Senhor Presidente sugeriu que a leitura das proposituras apresentadas fossem interrompidas para que houvesse tempo para discutir o  Requerimento do Presidente da Comissão Especial de Inquérito que apura as irregularidades constatadas no abaixo-assinado integrante do Requerimento nº. 267, pois o assunto, de acordo com o Regimento Interno, não comporta adiamento. Pela Ordem, o Vereador LUIZ RUBIO informou que os alunos da EE. "Armando Salles de Oliveira", e moradores do Jardim Brasil e Jardim Peabiru encontravam-se presente no Auditório "Dr. Armando Delmanto". Solicitou que o Requerimento que será enviado à Profª. Rosa Procópio Bononi fosse lido naquela noite, pois o mesmo solicita esclarecimentos sobre o fim do Curso Supletivo na referida escola. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores Zé Fernandes e Ednei Carreira que discutissem o citado requerimento com brevidade, para que houvesse tempo de atender a solicitação do Vereador Luiz Rubio. Colocado em discussão o citado Requerimento. Com Palavra, o Vereador ZÉ FERNANDES lembrou que solicitou a instalação da Comissão Especial de Inquérito por ser a parte mais interessada no assunto. Solicitou que o Presidente da referida Comissão prestasse esclarecimentos sobre o andamento das investigações, pois o mesmo solicitou uma prorrogação de sessenta dias para conclusão dos trabalhos. Pela Ordem, Vereador JOEL DIVINO disse que a discussão deveria girar em torno da solicitação de adiamento do prazo para conclusão das investigações. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Ednei Carreira que justificasse a necessidade de prorrogação do prazo para conclusão das investigações. O Vereador ZÉ FERNANDES disse que foi um dos autores do Requerimento que envolve um abaixo-assimado falsificado, e isto lhe dava o direito de solicitar esclarecimentos sobre a solicitação de prorrogação dos trabalhos da Comissão Especial de Inquérito. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Ednei Carreira esclarecendo que o mesmo poderia indicar um Vereador para a defesa de seu Requerimento. Com a palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA prestou esclarecimentos sobre o andamento da Comissão e justificou o pedido de prorrogação da mesma através do citado requerimento. Pela Palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA que foi indicado pelo Vereador ZÉ FERNANDES que questionou sobre a data da votação desse requerimento, bem como, parabenizou a referida comissão pelos andamentos dos trabalhos de investigação. O Senhor Presidente esclareceu   que o Regimento Interno determina que a prorrogação seja precedida da solicitação do Presidente da Comissão, antes do vencimento do prazo e que seja votada em Sessão Ordinária ou Extraordinária. Pela Ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA afirmou que o Requerimento  foi apresentado no dia dois de julho de dois mil e um. Colocado em votação o Requerimento em questão, foi APROVADO com o voto contrário do Vereador Mauro Mailho. O Senhor Presidente esclareceu que o Regimento Interno determina que a leitura dos Requerimentos seja efetuada de acordo com a ordem cronológica de apresentação. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que desse continuidade a leitura dos Requerimentos apresentados. Pela Ordem, Vereador ZÉ FERNANDES perguntou se haveria tempo para discutir o Requerimento nº. 533/2001. O Senhor Presidente informou que se não houvesse tempo seria dada preferência ao mesmo para ser discutido na próxima Sessão Ordinária. Em seguida, deu continuidade a leitura dos Requerimentos apresentados. Após a leitura do Requerimento nº. 541/2001. Pela Palavra, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou ao autor do mesmo consentimento para assinar a referida matéria. Pela Ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES colocou o referido Requerimento à disposição do Vereador Sargento Chavari, bem como dos demais Vereadores. Como expirou o tempo para a leitura das proposituras, a discussão do Requerimento de nº. 533/2001 foi adiada para a próxima Sessão Ordinária. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras  e antes do início do Grande Expediente, pela Ordem, o Vereador JOEL DIVINO solicitou nova chamada dos Senhores Vereadores. Pela Ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou ao autor do Requerimento 543/2001 permissão para que todos os Senhores Vereadores assinassem o mesmo. O Senhor Presidente esclareceu que o referido Requerimento seria tratado pelo Vereador Luiz Rubio, no Grande Expediente, e já havia conversado com o autor para que a referida propositura seja transformada em Ofício a ser encaminhado à DD. Dirigente Regional de Ensino, com a assinatura de todos os Senhores Vereadores. Acatando a solicitação do Vereador Joel Divino, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a nova chamada dos Senhores Vereadores, quando constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: CULA. Em seguida deu-se início ao  GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador LOURENÇÃO que iniciou seu discurso falando  sobre a luta para manter os empregos de mais de mil funcionários da extinta empresa CAIO, hoje a COOPERMETAL/INDUSCAR, principalmente sobre o acordo feito na Justiça de que a INDUSCAR irá assumir todos esses trabalhadores. Disse que a imprensa veiculou notícias de que o Sindicato dos Metalúrgicos iria, em setembro, negociar a demissão de trabalhadores, mas que, pelo contrário, vai negociar a manutenção e melhoria de salários para os mesmos. Em Aparte, o Vereador CALDAS parabenizou o Vereador Lourenção pela competência com que preservou tantos empregos em nossa cidade. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA também parabenizou o Vereador Lourenção pelo seu trabalho junto ao Sindicato dos Metalúrgicos, no tocante a preservação de tantos empregos. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA também parabenizou o Vereador Lourenção pela sua luta em manter esses empregos. Em Aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES também parabenizou o Vereador Lourenção pelo seu trabalho. Em Aparte, o Vereador REINALDINHO também parabenizou o Vereador Lourenção pelo desempenho frente ao Sindicato e a negociação pela manutenção dos empregos. O Vereador LOURENÇÃO continuou sua fala  cumprimento o Sargento Odair Arruda pela sua posse como vice-Presidente da UNASAB’S. O segundo Vereador a fazer uso  da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini" foi o Vereador ZÉ FERNANDES, o qual parabenizou a Presidência pelas reformas ocorridas no prédio da Câmara Municipal, pela colocação de microfones, bem como a todos os funcionários, que mesmo durante o recesso estiveram sempre trabalhando, inclusive nos dias de feriados. Agradeceu a Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda. pelas novas linhas de ônibus que começaram a circular no dia primeiro de agosto, atendendo seus pedidos, bem como do Vereador Sargento Chavari. Em aparte o Vereador SARGENTO CHAVARI agradeceu a lembrança do fato e também agradeceu a referida empresa de ônibus. O Vereador ZÉ FERNANDES  agradeceu o Secretário Municipal de Infra-Estrutura, Senhor Lair Chirinéia,  o qual, durante o recesso parlamentar, não deixou de atender vários pedidos seus.  Teceu comentários a respeito da resposta favorável dada ao seu requerimento em que solicita ao Banespa a instalação de um caixa eletrônico no Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Meluso”. Em aparte o Vereador CAIO BENTIVENHA parabenizou o Vereador Zé Fernandes pela conquista do referido caixa eletrônico. O Vereador ZÉ FERNANDES solicitou ao Deputado Milton Flávio esforços no sentido de instalar a base  da Polícia Rodoviária na Rodovia Vicinal Alcides Soares de Barros, tendo em vista a grande necessidade do mesmo. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI também afirmou a importância da instalação da referida base. Teceu comentários sobre a fuga de presos ocorrida no final de semana em nossa cidade e concluiu dizendo que a referida rodovia foi uma das rotas de fuga para os mesmos. Em Aparte, o Vereador JÚNIOR COLENCI disse que já havia uma preocupação desta Casa com a superlotação de presos em nossa cadeia pública e que neste ano já houve um requerimento questionando sobre o número de detentos ali existentes. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA também falou da preocupação com a cadeia pública de Botucatu, bem como com a utilização da citada rodovia para a fuga de presos para outros municípios e ainda falou da necessidade de se colocar um patrulhamento nesses locais de saída. Em Aparte, o Vereador JOEL DIVINO também cumprimentou o Vereador Zé Fernandes pela iniciativa em solicitar o caixa eletrônico e  a referida base da Polícia Rodoviária,  enfatizando a necessidade da mesma. O terceiro Orador a usar a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", foi o Vereador NENÊ BUENO que teceu comentários sobre o mutirão de limpeza que ocorreu no jardim da Igreja de São Benedito, com  a participação da comunidade local. Disse que esse exemplo deveria ser seguido por toda a nossa população, no sentido de ajudar a Administração Pública a limpar a cidade. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA salientou que no carnê do IPTU já consta a taxa de limpeza pública  e que a Prefeitura também deveria assumir o seu compromisso de manter a cidade limpa e que a população deve colaborar no sentido de não jogar lixo, entulho, etc. O Vereador NENÊ BUENO agradeceu o comentário e disse concordar com o que foi dito. Falou sobre a resposta da SABESP ao seu requerimento em que questionava a cobrança, por parte da empresa, para realizar estudos de extensão de rede de esgoto e falou também da sua satisfação  em saber que, em caráter provisório, esta taxa para estudos não será cobrada. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI questionou se o trabalho de prolongamento de rede de esgoto também não seria cobrado. O Vereador NENÊ BUENO respondeu que somente o estudo não será cobrado. Em Aparte, o Vereador REINALDINHO parabenizou o Vereador Nenê Bueno pela obtenção de uma resposta detalhada por parte da SABESP e questionou se o Vereador tem conhecimento de que não mais será permitida à Câmara a avaliação de custo desses serviços, mas somente à Prefeitura Municipal. O Vereador NENÊ BUENO questionou se a SABESP não mais responderia os requerimentos dos Vereadores e o Vereador REINALDINHO afirmou  que sim. O Vereador NENÊ BUENO disse que isso será um ganho para a população. Em aparte o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que se os pedidos dos Vereadores não forem mais atendidos pela SABESP, então os mesmos devem ser enviados para a Prefeitura Municipal. O Vereador NENÊ BUENO disse que as solicitações devem ser enviadas à Prefeitura Municipal, talvez por intermédio do líder do Prefeito nesta Casa de Leis. Em Aparte, o Vereador LUIZ RUBIO falou que a SABESP sempre atendeu os Senhores Vereadores, e se isto não mais acontecer há necessidade de novamente convidar o Engenheiro Osvaldo Ribeiro Junior para vir a esta Casa para prestar esclarecimentos. O Vereador NENÊ BUENO perguntou ao Vereador Reinaldinho se a informação era de que só o estudo de prolongamento de rede de esgoto não mais seria cobrado. Em Aparte, o Vereador REINALDINHO afirmou que só os pedidos feitos pela Prefeitura Municipal seriam atendidos pela SABESP. O Vereador NENÊ BUENO perguntou se a determinação valia para todos os pedidos enviados para a SABESP. O Vereador REINALDINHO disse que falou sobre estudos de prolongamento de rede de esgoto. O Vereador NENÊ BUENO falou que então a determinação só valia para os estudos de prolongamento de rede. Em Aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que a não cobrança dos estudos de prolongamento de rede será um benefício para a população. Disse que a SABESP deve continuar respondendo os Requerimentos dos Vereadores, e a Câmara Municipal poderia fazer um ofício solicitando informações a respeito das novas determinações. O Vereador NENÊ BUENO lembrou que sempre a SABESP sempre atendeu muito bem os Senhores Vereadores. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que há um acordo entre a Prefeitura Municipal e a SABESP para que obras que dependem de escavações e aterro, quando solicitadas pela Prefeitura, a mesma arca com as despesas, diminuindo o custo para o munícipe. Usando a Tribuna de Oradores, "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CAIO BENTIVENHA iniciou seu pronunciamento registrando a presença do Jornalista José Roberto Quinteiro, que vem registrando as principais notícias em seu programa, bem como dando destaque à instalação da FATEC em Botucatu. Fez comentários sobre a Revista "Lojista", a qual traz uma matéria destancando que o Senhor Lourival Antonio Panhozzi, DD. Diretor de Relações Públicas da União ACIB-CDL foi eleito Vice-Presidente da Associação Latino Americana de Cemitérios, Parques e Funerárias (Serviços Exequiários). Falou que o Deputado Milton Flávio vem se destacando no cenário Latino Americano, e foi eleito Presidente da Associação Parlamentar de Assuntos Latinos Americanos. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou o Senhor Lourival Antonio Panhozzi pelo trabalho que vem realizando em nossa cidade. O Vereador CAIO BENTIVENHA frisou que na próxima Sessão Ordinária apresentará uma Moção de Congratulações para com o Senhor Lourival Antonio Panhozi. Falou sobre o descaso da Prefeitura Municipal quanto a necessidade de se efetuar o recapeamento em diversas vias públicas de nossa cidade, bem como sobre a limpeza das mesmas, lembrando que a Praça do Bosque encontra-se muito suja e tomada pelas barracas dos camelôs. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que na Rua Rodolfo Devidé existem diversos buracos, e que o serviço de coleta de lixo tem deixado muito a desejar. Em Aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse que uma firma realizará a limpeza das ruas de Botucatu, e o recapeamento asfático também será efetuado. O Vereador CAIO BENTIVENHA continuou seu discurso falando sobre a necessidade de asfaltamento nas ruas de nossa cidade. Lembrou que no próximo ano haverá aumento de arrecadação, pois os fiscais já estão medindo as residências, e os impostos aumentarão. Frisou não concordar com o referido aumento, pois os funcionários públicos não tiveram aumento salarial nos últimos seis anos. Em Aparte, o Vereador REINALDINHO disse que o custo não seria alto para o município realizar o asfalto através do Programa Comunitário de Melhoramentos, desde que haja uma adesão de setenta por cento dos moradores. O Vereador CAIO BENTIVENHA lembrou que existe um Projeto visando diminui de setenta para sessenta por cento a taxa de adesão. Em Aparte,  Vereador EDNEI CARREIRA falou sobre o Projeto de Lei que reduz de oitenta para sessenta por cento a taxa de adesão para o asfaltamento dos bairros periféricos. O Vereador CAIO BENTIVENHA finalizou falando que o Prefeito Municipal está bravo com a imprensa que divulga os problemas de nossa cidade. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ RUBIO falou sobre o Projeto "Prefeito nos Bairros", frisando que o Prefeito Municipal já visitou alguns bairros de Botucatu. Citou os próximos bairros que serão visitados para verificar as prioridades de cada um. Falou sobre a firma que realizará a limpeza das ruas, e sobre a necessidade de se efetuar a operação tapa-buracos e o recapeamento de algumas vias públicas. Em Aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que participou da visita do Prefeito no Parque 24 de Maio, ocasião em que estiveram presentes os  representantes de associações de bairros, o  padre, o pastor e toda a comunidade. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou se o Prefeito Municipal estava atendendo também a parte social. O Vereador LUIZ RUBIO disse que a Senhora Emília Dota, DD. Secretária Municipal de Assistência Social fica à disposição de todos para informar o que acontece na Prefeitura Municipal. Agradeceu o Engenheiro José Carlos Taborda, DD. Engenheiro Chefe do R.C.2.7. do DER por estar construindo a ponte na estrada da Fazenda Monte Alegre. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que com a liberação da referida ponte há necessidade de se efetuar a operação tapa-buracos naquela estrada, bem como da necessidade da manutenção do trecho que liga o Monte Alegre a Rubião Júnior. O Vereador LUIZ RUBIO falou que ainda esta semana a referida estrada estará pronta. Comentou que um fazendeiro fechou uma estrada municipal, na região do Faxinal, mas através de uma liminar hoje já foi reaberta. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que a referida estrada liga o Bairro dos Pimenta e o Monte Alegre, que dá acesso a Fazenda Morrinhos. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI falou que na próxima quarta-feira, no Fórum de Botucatu, será julgado o caso do funcionário da FERROBAN, Senhor Vieira. O Vereador LUIZ RUBIO fez comentários sobre o encerramento do Curso Supletivo da EE "Prof. Armando Salles de Oliveira" e EE "Prof. Francisco Guedelha". Fazendo uso da Tribuna de Oradores, "Vereador Plínio Paganini", o Vereador MAURO MAILHO iniciou seu discurso solicitando ao Prefeito Municipal que visitasse também a Vila Maria, Jardim Cristina, Parque Residencial Nazaré, que necessitam de vários melhoramentos. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a população cobra dos Vereadores os melhoramentos para os bairros, mas os mesmos não podem executar os referidos melhoramentos, pois cabe ao Vereador fazer as reivindicações da população. Em Aparte, o Vereador LOURENÇÃO disse que cada Vereador deve conversar pessoalmente com o Prefeito Municipal para fazer suas reivindicações, e se sentia admirado em saber que o Sr. Alemão, DD. Presidente da ASU, desde janeiro tenta conversar com o mesmo sem conseguir. Em Aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que o Senhor Alemão foi convidado pelo Prefeito Municipal para participar da posse do prédio da antiga FEPASA. O Vereador MAURO MAILHO falou que contava com o líder do Prefeito para conseguir os melhoramentos para os bairros mencionados. Em Aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que há pessoas dizendo que não mais pagarão impostos, pois a Prefeitura não faz melhoramentos em seus bairros. O Vereador MAURO MAILHO falou sobre a violência que ocorre em todo o Brasil, bem como sobre a greve das Polícias Militar e Civil. Manifestou-se seu apoio à Polícia Militar que é mal remunerada. Falou que em Botucatu aumenta o tráfico e consumo de drogas,  cresce o número de assalto em residências, de veículos e agências bancárias. Lembrou que batalhou pela instalação da Regional da Polícia Civil em Botucatu, e que há necessidade de se preservar a segurança da população. Frisou que os Vereadores devem se unir para irem conversar com o Capitão ou Coronel em São Paulo e discutir o problema da segurança em nossa cidade. Em Aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou ao Presidente desta Casa de Leis, que marcasse uma audiência com o Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo. O Vereador MAURO MAILHO lembrou que na gestão passada conversando com o referido Secretário conseguiram viaturas e motos para a Polícia de nossa cidade, mas hoje há necessidade de reivindicar o aumento do efetivo para nossa cidade. Em Aparte,  Vereador SARGENTO CHAVARI parabenizou o Vereador Mauro Mailho pelo seu discurso. Falou que as Polícias Civil e Militar estão unidas e têm trabalhado para diminuir a criminalidade em Botucatu. Disse que a Polícia só pode prender em flagrante. O Vereador MAURO MAILHO afirmou que aumentou o número de multas. Perguntou se a Polícia não estava desmotivada em virtude dos baixos salários. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse que há Comissões e Associações lutando pela melhoria dos salários junto ao Governador do Estado de São Paulo. Disse que a desmotivação acontece pela Constituição, pela lei dos direitos humanos e pelo estatuto do Menor e Adolescente, que não deixam a Polícia trabalhar devidamente. Em Aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA perguntou o valor do salário inicial de um policial do Estado de São Paulo. Em Aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI informou que a partir de primeiro de agosto de dois mil e um, o piso salarial é de mil reais, para regiões com até mil cinqüenta mil habitantes. O Vereador MAURO MAILHO continuou seu discurso fazendo comentários sobre a Praça do Bosque onde o número de camelôs vem aumentando. Em Aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse que o Prefeito Municipal e seus Secretários estão com as portas abertas para receber o Vereador Mauro Mailho, e convidou-o a fazer suas reivindicações ao Prefeito Municipal. O Vereador MAURO MAILHO afirmou que durante esta semana  comparecerá a Prefeitura Municipal para fazer suas reivindicações. Antes de dar início a Ordem do Dia o Senhor Presidente comunicou o falecimento do escritor Jorge Amado. Comunicou, também, que o Senhor Lanhoso, da TV Serrana, semanalmente fará alguns flashes das sessões realizadas pela Câmara Municipal para apresentação em jornal. Informou que foi instalado um quadro de publicações, na recepção da Câmara, onde serão afixados todos os Projetos, Leis Decretos, Portarias e Resoluções desta Casa de Leis. Parabenizou o Vereador Carlos Trigo, pelo seu aniversário ocorrido no dia três de agosto. Comunicou que os Senhores Paulo Pinheiro Machado Ciaccia e César José Maria Ribeiro doaram para esta Casa de Leis dois CDs contendo dois mil e quinhentos ofícios e documentos relacionados à história de Botucatu e região, compreendidos entre os anos de hum mil, novecentos e cinqüenta e dois a hum mil, novecentos e noventa e nove, providenciado junto ao Arquivo do Estado de São Paulo. Convidou os Senhores Vereadores, Secretários Municipais, Dirigentes Municipais e demais interessados para participarem da palestra que será realizada no próximo dia dezessete e agosto, na Câmara Municipal de Botucatu, com o tema "Processo Orçamentário", a qual será ministrada por Agente de Fiscalização Financeira do Tribunal de Contas do Estado - Unidade Regional de Bauru. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, quando constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: CULA. Em seguida, deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.004/2001- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, ZÉ FERNANDES, REINALDINHO, JOEL DIVINO e LOURENÇÃO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Pela Ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. O Senhor Presidente informou que dava entrada nesta Casa de Leis uma Emenda Modificativa ao referido Projeto, de autoria de sete Vereadores. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador NENÊ BUENO solicitou o adiamento do Projeto em questão por dez sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Pela Ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os seguintes Vereadores: SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e JUNIOR COLENCI, totalizando 08 (oito) votos. Foram contrários os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES e REINALDINHO, totalizando 07 (sete) votos. Vereador Ausente: CULA. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para se dirigirem à Sala dos Vereadores para agendarem uma reunião. EM TEMPO: Na Sesão Extraordinária realizada no dia primeiro de agosto tanto o Vereador Caio Bentivenha quanto o Vereador Ednei Carreira manifestam estranheza quanto o encaminhamento, pelo Prefeito Municipal, do Projeto de Lei nº. 047/2001 para ser apreciado e votado em Sessão Extraordinária.                                    Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,......................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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